

“TRŽNICE – PIJACE” d.o.o.
ZA USLUGE I TRGOVINU
TUZLA
Broj: 93-1/25
Datum: 20.02.2025. godine

Na osnovu odredbi Zakona o radu (“Službene novine Federacije BiH” broj: 26/16, 89/18, 44/22 i 39/24), a u skladu sa odredbama Općeg kolektivnog ugovora za Federaciju BiH (“Službene novine Federacije BiH” broj: 62/16), Okvirnog Kolektivnog ugovora o pravima i obavezama poslodavaca i radnika u oblasti komunalne privrede za teritoriju FBiH (“Službene novine Federacije BiH” broj: 79/16), odredbama Kolektivnog ugovora o pravima i obavezama poslodavaca i radnika u „Tržnice-pijace“ d.o.o. za usluge i trgovinu Tuzla („Službeni glasnik Grada Tuzla“ broj: 6/17), Uredbe o postupku prijema u radni odnos u javnom sektoru u Federaciji BiH (“Službene novine Federacije BiH” broj: 13/19), Uredbe o postupku prijema u radni odnos u javnom sektoru u TK („Službene novine TK-a“ broj: 4/19, 4/20 11/20, 5/21), članova 7.-10. Pravilnika o radu Društva i Odluke direktora Društva o potrebi prijema u radni odnos broj: 93/25 od 18.02.2025. godine, direktor „Tržnice-pijace“ d.o.o. Tuzla, r a s p i s u j e

JAVNI OGLAS **za prijem radnika u radni odnos na neodređeno vrijeme**

Javni oglas se raspisuje za sljedeća radna mjesta:

1. ČISTAČ PIJACE - 1 izvršilac na neodređeno vrijeme

Opis poslova za radno mjesto ČISTAČ PIJACE: održavanja čistoće i urednosti pijaca u skladu sa pijačnim redom, vrši čišćenje tržno-pijačnog prostora u toku radnog i van radnog vremena pijace, uklanja bačene otpatke i ambalažu po završenom radu pijace na za to određena mjesta, posipa klizave (zamrznute) pijačne površine solju, vrši utovar i istovar sanitarnih otpadaka, raznog materijala, opreme, inventara i drugo, pomažu zaposlenicima u radioni po ukazanoj potrebi pri obavljanju većih fizičkih poslova, postavlja stolove, nogare i drugu opremu prije početka rada pijace i u toku rada pijace po ukazanoj potrebi (prije postavljanja potrebne opreme vrše pregled ispravnosti i slično), oštećenu opremu izdvaja radi popravke, vrši uklanjanje stolova i nogara po prestanku njihovog korištenja i odlaganja na za to predviđena mjesta, sva uočena oštećenja prijavljuje neposrednom rukovodiocu, vrši slaganje i zaključavanje opreme koja se koristi, radi sprečavanja otuđivanja iste, vrši metenje tržno-pijačnog prostora svaki dan po završetku rada pijace, vrši istresanje kanti za otpatke, vrši pranje tržno-pijačnih prostora, ljeti svaki dan ako ima vode, a zimi po dogovoru sa neposrednim rukovodiocem, vrši čišćenje snijega sa tržno-pijačnog prostora i utovar u kamion, radi uklanjanja istog, uklanja predmete koji nepotrebno zauzimaju tržno-pijačni prostor, obavlja i druge poslove po nalogu neposrednog rukovodioca, za svoj posao odgovara neposrednom rukovodiocu i direktoru Društva.

Kandidati moraju ispunjavati opće i posebne uslove, i to:

OPĆI USLOVI:

- da je državljanin Bosne i Hercegovine;
- da je stariji od 18 godina;
- da je kandidat zdravstveno sposoban za obavljanje poslova utvrđenih za radno mjesto.

POSEBNI USLOVI:

pozicija 1. Čistač pijace: Stručna sprema: NK, poželjno radno iskustvo/nije neophodno do 6 mjeseci na istim ili sličnim poslovima.

Kandidati su dužni dostaviti popunjen PRIJAVNI OBRAZAC, koji mogu preuzeti na web stranici preduzeća (www.trznicetuzla.ba). Uz prijavu na oglas prilažu se sljedeći dokumenti (originali ili ovjerene kopije, ne starije od 6 mjeseci, ukoliko dokument nije trajno izdat):

- Prijavni obrazac (preuzet sa web stranice preduzeća),
- Uvjerenje o državljanstvu BiH,
- Izvod iz matične knjige rođenih,
- Svjedočanstvo/uvjerenje o završenoj školi (ukoliko postoji).

Sa kandidatima koji budu ispunjavali uslove oglasa biti će obavljen intervju, o čemu će kandidati biti blagovremeno obaviješteni.

Izabrani kandidat je prije stupanja na rad, dužan dostaviti ljekarsko uvjerenje o zdravstvenoj i psihofizičkoj sposobnosti.

Lica koja imaju prednost pri zapošljavanju, shodno posebnim zakonima dužna su dostaviti uvjerenja/potvrde kojima dokazuju prioritet u zapošljavanju, koje prilažu uz prijavu, pozivajući se na poseban zakon po kojem imaju prednost.

Rok i adresa za podnošenje prijave:

Javni oglas ostaje otvoren 8 (osam) dana od dana objavljivanja na web stranici preduzeća, web stranici Službe za zapošljavanje TK-a i u dnevnom listu „Oslobođenje“, računajući od dana posljednje objave.

Prijavu sa potrebnim dokumentima sa naznakom "Prijava na Javni oglas za popunu radnog mjesta ČISTAČ PIJACE“ dostaviti lično putem protokola preduzeća ili putem pošte na adresu: „Tržnice-pijace“ d.o.o. Tuzla, Tabašnice 12, 75000 Tuzla.

Nepotpune, neblagovremene i neuredne prijave neće se uzimati u razmatranje.

Dostavljena dokumentacija neće se vraćati kandidatima po okončanju procesa izbora.

Direktor

Selma Isaković Čorić, dipl.pravnik

